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Přeměňte prosté staré dřevo na něco nového a vzrušujícího. 

S novým sortimentem mořidel řady Bona Parquet Décor 

nyní můžete jako dodavatelé dřevěných podlah poskytnout 

dřevěným podlahám kompletní „přerod“. K dispozici je osm 

odstínů mořidla s nekonečným počtem kombinací při jejich 

namíchání. Nabízíme také řadu odolných vrchních laků 

a olejů Bona, které jsou kompatibilní s našimi mořidly.

Nyní mohou vaši zákazníci vnímat své staré dřevěné 

podlahy zcela novým pohledem. Mají možnost změnit jejich 

vzhled tak, by vyhovoval jejich osobnímu vkusu. Výsledkem 

je celková transformace.

Zvyšte snadno svůj zisk

S výrobky Bona Parquet Décor můžete nabídnout svým 

zákazníkům něco navíc. Máte tak možnost předstihnout 

svoji konkurenci a příležitost zvýšit svůj zisk.

Znamená to pro vás jen velmi málo práce navíc, protože 

mořidla se velice snadno aplikují. Proto příště, až navštívíte 

zákazníka, neptejte se ho, zda si přeje lesklý nebo matný 

vrchní nátěr, ale jakému odstínu dřevěné podlahy by dal 

přednost. Nerenovujte dřevěnou podlahu, zkrášlete ji!

Vdechněte staré podlaze 
nový život

S výrobky Bona Parquet Décor nyní můžete 
nabídnout svým zákazníkům zajímavé 
možnosti ke změně stylu. Každý má jiný vkus, 
ale s odstíny ze sortimentu výrobků Bona 
Parquet Décor můžete podlahu osobním pre-
ferencím přizpůsobit. Tato dřevěná podlaha 
byla přeměněna pomocí mořidla Eben.
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Úpravy dřevěných podlah

Neutrální Bílý

Akát Teak

Mahogon Paduk

Wenge Eben

Bona Parquet Décor

Zde představujeme osm odstínů sortimentu Bona Parquet Décor 

včetně odstínu Neutral. Existuje také nekonečně mnoho možností 

jejich smíchání a získání nových odstínů. Barevná mořidla je 

možno rovněž rozředit odstínem Neutral a snížit tak intenzitu zbar-

vení. Vždy smíchejte množství dostatečné k pokrytí celé plochy, 

kterou budete mořit.

Odstíny jsou vyobrazeny na dubu. Výsledky práce na místě se 

budou mírně lišit v závislosti na typu dřeva a na způsobu broušení.

Vyžádejte si předváděcí soupravu

Zavolejte nám nebo si napište o velké tištěné vzorky všech 

osmi různých odstínů Bona Parquet Décor. Navštivte naše 

webové stránky: www.bona.cz

Nerenovujte starou dřevěnou podlahu, přeměňte ji! Výrobek Paduk 
ze sortimentu Bona Parquet Décor dodává podlaze červený 
nádech umožňující sladit podlahu s barvami ve zbývající části 
místnosti. Lidé vyznávající barevnost volí Paduk.
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Neutral se od ostatního sortimentu Bona Parquet Décor 

mírně liší. Neobsahuje žádné barvivo (pigment), a proto 

nedodává dřevu žádné zabarvení. Proč jej tedy používat? 

Protože dodává podlaze olejový vzhled a zlepšuje přírodní 

vzezření a povrchovou strukturu dřeva.

Nyní mohou vaši zákazníci získat to nejlepší z obojího: 

olejový vzhled s výhodami vrchního laku. S naším výrobkem 

Bona Parquet Décor Neutral docílíte přirozeného vzhledu 

podlahy ošetřené olejem a poté aplikujete bezbarvý vrchní 

lak poskytující vyšší odolnost vůči otěru. Olejem ošetřené 

podlahy běžně vyžadují pravidelnou údržbu olejem. To je jak 

nákladné, tak časově náročné. Namořený povrch s nátěrem 

odolných vrchních laků Bona však nevyžaduje kromě 

běžného úklidu prakticky žádnou údržbu.

Vřele doporučujeme matnou verzi výrobku Bona Traffi c 

známou jako „neviditelná ochrana“, která dokáže po aplikaci 

tohoto vrchního laku podržet olejový vzhled mořidla Bona Par-

quet Décor Neutral. Mimochodem, Traffi c je nejodolnějším vr-

chním lakem, který fi rma Bona kdy vyrobila a který poskytuje 

celé roky ochrany předtím, než si podlaha vyžádá renovaci.

Proč používat Neutral?

Dubová podlaha s mořidlem Neutral dodávajícím 
olejový vzhled. Ten je často vyhledáván architekty 
a návrháři interiérů, stejně jako vlastníky domácností.
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Parketáři, kteří již vyzkoušeli naše výrobky Bona Parquet Décor, 

potvrzují, jak snadné je jejich použití. Výrobky Bona Parquet Décor 

aplikujete jednoduše pomocí leštičky, nerezové špachtle nebo 

pryžové stěrky. U našich výrobků je velmi malé riziko překrývání. 

Pomocí leštičky trvá aplikace mořidla na ploše přibližně 10 m2 kolem 

pěti minut. To je postup daleko rychlejší než při ručním použití kusu 

látky.

Stojí za to jeden den počkat

Dlouhá doba zasychání našich mořidel Bona Parquet Décor 

umožňuje vytvoření rovnoměrného vzhledu bez rozdílů v odstínu 

na různých místech podlahy. Po namoření však musíte být trpěliví. 

Mořidla Bona Parquet Décor je nutno ponechat 48 hodin zaschnout, 

má-li se na ně aplikovat základní lak Prime Intense. Tuto dobu nelze 

nijak zkrátit, pokud se nejedná o konečnou úpravu olejem. Pak je 

možno pokračovat ihned bez čekání.

Systém, jemuž můžete důvěřovat

Kromě výrobků Bona Parquet Décor fi rma Bona dodává kompletní 

sortiment brusiv, brusných strojů, vrchních laků, olejů a přípravků na 

údržbu podlah, které vám umožňují dosahovat profesionálních výsledků 

vaší práce, na které můžete být hrdí. Nazýváme jej Bona System.

Při překrývání mořidel Bona Parquet Décor doporučujeme použít 

základní lak Prime Intense a pak některý ze tří našich populárních 

vodních vrchních laků Traffi c, Flow a Mega nebo oleje Carl’s 90 

a Carl’s 45. Aby vrchní lak řádně přilnul, musí být mořidlo nejprve 

dokonale suché.

Výhodou používání kompletní řady výrobků Bona 

je to, že máte k dispozici osvědčený systém od 

jednoho dodavatele. Pokud by náhodou něco 

nefungovalo tak, jak má, řešíte vše pouze s fi rmou 

Bona – společností, které můžete důvěřovat a která 

vám dodává ty nejlepší výrobky a technickou pod-

poru. Vše, co potřebujete, má Bona k dispozici.

Snadné použití
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Leštící stroj/talířová bruska

Tato metoda se doporučuje u podlah o velkých plochách nebo podlah 

s většími spárami, např. starých borových. Výhodou je, že je možno 

rychle namořit velké plochy vstoje ve vzpřímeném postoji a tudíž bez 

namáhání zad a kloubů. Nevýhodou je, že v rozích je nutno mořidlo 

aplikovat ručně, protože bezprostředně ke stěnám a do rohů se stroj 

nedostane. Musíte rovněž dbát na to, aby se mořidlo během práce 

nevypotřebovalo (musíte mít malou rezervu), protože jinak byste 

nedosáhli rovnoměrného zabarvení.

Nerezová špachtle

Jde o metodu vhodnou pro menší plochy. Výhodou je snadné ovládání 

množství mořidla a dosažení rovnoměrné aplikace. Cílem moření 

podlahy je aplikovat mořidlo v co nejtenčí vrstvě a co nejrovnoměrněji. 

Nerezová špachtle je proto vhodnou volbou. Nevýhodou je však to, že 

práce je namáhavá na klouby a není vhodná pro větší plochy.

Pryžová stěrka

Tato metoda se doporučuje především pro aplikaci výrobků Bona 

Parquet Décor společně s olejem. Jde o metodu rychlou, avšak 

v porovnání s ostatními dvěma má určitá rizika. Na podlahu se 

aplikuje více mořidla a to znamená vyšší riziko problémů s přilnavostí. 

Důvodem je to, že pokud aplikujete větší množství mořidla, bude delší 

doba jeho schnutí. Pokud však aplikujete na mořidlo olej, není nutné 

čekat na jeho zaschnutí a pak k žádnému problému nedochází. Z 

tohoto důvodu doporučujeme použití pryžové stěrky, pokud má být 

následně aplikován olej.

Tři způsoby aplikace

Pozn.: Po aplikaci mořidla pomocí nerezové špachtle nebo 

pryžové stěrky je stále ještě nutno použít leštičku k zapravení mořidla 

do pórů dřeva a k odstranění mořidla přebytečného.
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Návod k použití
Některé doporučované příslušenství a zařízení značky Bona: brusiva, 

červené pady, brusné stroje, konkrétně leštička, kartáč, chrániče obuvi.

Broušení

1. Povrch musí být dobře vybroušený, suchý a zbavený veškerého brus-

ného prachu, vosku a jiných znečišťujících látek. Konečné broušení se 

provádí pásovou bruskou se zrnitostí P100 a následně brusným papírem 

nebo mřížkou se zrnitostí P120. Pozn.: Aby nedocházelo ke zpětnému 

výronu (krvácení ze spár), doporučuje se při používání mořidel Bona 

Parquet Décor vyplnit všechny spáry tmelem Bona Mix&Fill. 

Aplikace

2. Mořidlo dobře promíchejte jak před použitím, tak několikrát během aplikace.

3. Mořidlo aplikujte pomocí nerezové špachtle nebo stěrky z tvrdé pryže 

odolné vůči rozpouštědlům (vhodné především v případě, že ke konečné 

úpravě podlahy se použije olej). Aplikujte jednu rovnoměrnou a tenkou 

vrstvu mořidla na celou podlahu. Větší plochy je vhodné rozčlenit na 

menší. Podél stěn a okrajů je možno mořidlo aplikovat štětcem.

Na podlahách s větším počtem velkých spár, například starých borových 

nebo na větších plochách, použijte leštičku (Bufter) se standardními 

otáčkami.

Při použití leštičky

• Na podlahu položte Oil Cloth Bona (bavlněná látka nepouštějící vlas).

• Na látku položte červený pad Bona s odstraněným středem.

• Do středu podložky nalijte 0,1 litru mořidla Bona Parquet Décor.

• Mořidlo rovnoměrně rozetřete na ploše přibližně 10 m2.

• Podle potřeby přidejte mořidlo a pokračujte v roztírání, dokud není

    pokryta celá plocha.

Pokud byla podlaha ošetřena olejem, přejděte na bod 9. Pokud má být 

podlaha opatřena vrchním lakem, přejděte na bod 4.

4. Mořidlo rozetřete pomocí červe-

ného padu podložky do 15 minut.
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5. Přebytečné mořidlo odstraňte po-

mocí červeného padu a bílé látky.

7. Po 48 hodinách mořidlo rozleštěte 

pomocí červeného padu.

Při použití vrchních laků

4. Nejdéle do 15 minut po aplikaci mořidla podlahu rozleštěte pomocí 

nového čistě červeného padu Bona. Tím se vytvoří rovnoměrná vrstva 

mořidla. U dvourychlostních strojů použijte pouze nižší otáčky, aby 

nedošlo k vyleštění povrchu.

5. Pomocí bavlněné látky napnuté kolem čistého padu pod leštičkou 

odstraňte veškerý zbytek nadbytečného mořidla. U větších ploch se 

doporučuje podlahu přejít dvakrát, podruhé s novou látkou. Stává se, 

že se látka používá příliš dlouho, a proto nemusí vždy dojít 

k úplnému odstranění nadbytečného mořidla hned napoprvé.

6. Mořidlo ponechte zaschnout po dobu nejméně 48 hodin a při dobré 

ventilaci. Během této doby by se na ošetřenou podlahu nemělo vstupovat.

7. Podlahu vyleštěte pomocí leštičky a červeného padu Bona.

8. Aplikujte jednu vrstvu základního laku Prime Intense a postupně 

2 vrstvy některého z vrchních laků Traffi c, Flow nebo Mega. (I když je 

možné aplikovat Traffi c, Flow nebo Mega přímo na mořidlo, u první 

aplikace se pro lepší přilnavost doporučuje použít Bona Prime Intense, 

a to především tam, kde lze očekávat vysoké opotřebení nebo častý 

pohyb po podlaze (např. plovoucí podlahy).

Při použití olejů Carl’s 45 a Carl’s 90

9. Přidejte 20% mořidla Bona Parquet Décor použitého na dané pod-

laze k olejům Carl’s 90 nebo 45 a aplikujte podle návodu uvedeného 

na etiketě výrobku. Aby však nedocházelo ke stírání barviva při leštění 

podlahy, použijte namísto hnědého padu červený. Při pozdější údržbě 

podlahy přidejte 20% mořidla Bona Parquet Décor 

k údržbovému oleji Carl’s 25.

Pozn.: Při použití mořidla Bona Parquet Décor White (Bílý) je důležité, 

aby bylo dosaženo správné kryvosti. Z tohoto důvodu je pro zajištění 

co nejlepšího výsledku vhodné použít nerezovou špachtli nebo stěrku.

48 hod.
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Důležitá upozornění!
Nejprve proveďte zkoušku. Konečná barva závisí na původním 

typu dřeva a na způsobu broušení. Před zahájením prací by si 

zákazník měl prohlédnout připravený vzorek (jak namořený, tak 

opatřený nátěrem).

Opatrně podlahu vybruste. Broušení je obzvláště důležité při 

aplikaci mořidla. Množství mořidla absorbovaného dřevem závisí na 

procesu broušení. Rozdíly budou zjevné především mezi pásovou 

a okrajovou bruskou. Práci pokaždé zakončete přebroušením celé 

podlahy pomocí talířové brusky s brusivem P120 za účelem vyrov-

nání rozdílů mezi pásovým a okrajovým broušením.

Zakryjte přilehlé povrchy. Krycí pásku umístěte na 

prahy a ostatní místa, jejichž povrch by mohl být při práci 

zasažen. Pokud se mořidlo dostane i na jiná místa než na 

ošetřovanou podlahu, je obtížně odstranitelné.

Zabraňte zpětnému výronu. Bona Parquet Décor je mořidlo na 

bázi oleje. Pokud se nahromadí ve spárách, může způsobit zpětný 

výron (lesklá místa kolem spár v konečné úpravě). Aby k tomu 

nedocházelo, vytmelte před začátkem moření podlahy všechny spáry 

přípravkem Bona Mix&Fill. Jde o roztok k přípravě spárového tmelu 

na vodní bázi určený k smíchání s jemným brusným prachem.

Leštička. Po použití nerezové špachtle nebo pryžové stěrky je nu-

tno pomocí lešticího stroje vmasírovat mořidlo do všech pórů dřeva 

a odstranit mořidlo přebytečné.

Vždy vyčkejte 48 hodin po aplikaci mořidla Bona Parquet Décor 

a před aplikací laku. Je důležité, aby mořidlo řádně zaschlo, jinak lak 

nepřilne. Během této doby na ošetřovanou podlahu nevstupujte.
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Vyhněte se rozdílům v barevnosti. Pokud je vytvořen nový 

odstín smícháním dvou odstínů nebo použitím mořidla Neutral nebo 

pokud je pro dokončení práce zapotřebí více než jedna plechovka, je 

nutno před zahájením prací všechny potřebné materiály smíchat do 

jedné nádoby.

Pro dosažení intenzivnější barvy. Aplikací více než jedné vrstvy 

mořidla Bona Parquet Décor se nedosáhne velkého rozdílu v barvě, 

avšak vzniknou problémy s přilnavostí. K dosažení intenzivnější 

nebo tmavší barvy je možno použít vodu. Před aplikací mořidla 

setřete podlahu vlhkým hadrem a navlhčete tak celý její povrch. 

Použijte teplou vodu a dbejte na to, aby voda byla aplikována lehce 

a rovnoměrně. Je nutno si uvědomit, že pokud bude určité místo na 

podlaze vynecháno, zřetelně se po namoření projeví. Voda způsobí 

vyniknutí struktury a zvýší absorpční kapacitu dřeva vůči mořidlu. 

Před aplikací mořidla nechejte podlahu jako obvykle uschnout.

Nelze použít na bílý dub. Firma Bona nedoporučuje používat 

mořidlo White (Bílý) na bílý dub z důvodu nadměrné odchylky v barvě.

Používejte čelenku! Kapky potu z čela mohou ovlivnit výsledek 

moření. Noste proto čelenku nebo si otírejte čelo ručníkem.

Pozor, nebezpečí požáru: Mořidlo Bona Parquet Décor obsa-

huje vysychavé oleje. Existuje proto riziko samovznícení. Použité 

oděvy, hadry a podobné předměty je nutno namočit do vody nebo 

vložit do uzavřených kovových nádob.
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Dostupné v osmi odstínech včetně mořidla Neutral

Kompatibilní s vodními laky a oleji Bona

Snadná aplikace – malé riziko překrývání

Prakticky žádný zpětný výron (krvácení ze spár)

Vynikající kryvost: 1 litr vystačí na 40 m2

Méně než 10% obsahu rozpouštědel

Vlastnosti
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Technická data

Obsah pevných látek:  Přibližně 90%

(sušina)

Doba schnutí: Před aplikací vrchního laku – minimálně 

 48 hodin při 20°C a 60% relativní vlhkosti

 Před ošetřením olejem Carl’s není 

 zaschnutí nutné.

Nářadí pro aplikaci: Leštička, nerezová špachtle, stěrka z tvrdé

 pryže odolné vůči rozpouštědlům

Vydatnost: 40 m2/litr

Čištění nářadí: Nářadí očistěte okamžitě po aplikaci 

 v lakovém benzínu. K odstranění 

 zaschlého mořidla použijte aceton.

Bezpečnost: Neklasifi kováno

Doba skladování: Nejméně 1 rok od data výroby 

 v neotevřeném původním obalu

Skladování/přeprava: Při skladování a přepravě nesmí teplota   

 klesnout pod +5°C a přesáhnout +25°C.

Velikost balení: 1 litr

Další informace o výrobcích Bona včetně bezpečnostních listů 
najdete na adrese www.bona.cz.
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Bona je celosvětovou společností. Působíme ve více 

než 50 zemích po celém světě a dceřinné společnosti 

máme v 17 zemích Evropy, Severní Ameriky, Latinské 

Ameriky a v Asii. Výrobní zařízení se nacházejí ve 

Švédsku, Německu a v USA.

Jsme specialisty v poskytování všech výrobků 

potřebných pro realizaci, údržbu a renovaci dřevěných 

podlah. Ve skutečnosti dodáváme vše s výjimkou 

samotného dřeva. Kompletní systém našich výrobků 

zahrnuje nátěry, UV krycí laky, brusné stroje, brusiva, 

lepidla a výrobky na údržbu podlah. Tyto výrobky splňují 

požadavky dodavatelů, výrobců hotových dřevěných 

podlah, architektů, návrhářů i majitelů domácností. 

Všechny naše výrobky připravujeme tak, aby byly navzá-

jem kompatibilní a přinášely při ošetřování dřevěných 

podlah ty nejlepší výsledky. Tento systém máme propra-

covaný od výroby a pokládky až po údržbu a renovaci.

BONA CR spol. s r.o.
Sokolovská 100/94
CZ-180 00, Praha 8 - Karlín 
tel.: 236 080 211
fax: 236 080 219
e-mail: bonacr@bona.com
www.bona.cz
bezplatná infolinka: 800 100 103
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